
1. Płyta gipsowo-kartonowa RIGIPS PRO (4PRO) Hydro typ H2, Fire+ Hydro typ DFH2
2. Profil poziomy RIGIPS UW 50/75/100 ULTRASTIL
3. Profil słupkowy RIGIPS CW 50/75/100 ULTRASTIL
4. Wypełnienie z wełny mineralnej szklanej lub skalnej ISOVER
5. Przewiązka z płyty gipsowo-kartonowej RIGIPS PRO Hydro typ H2, Fire+ Hydro typ DFH2
6. Blaochowkręt
7. Przestrzeń na prowadzenie instalacji
8. Przykładowy stelaż do umywalek lub pisuarów
9. Przykładowy stelaż muszli ustępowej

UWAGA:
-Armaturę sanitarną należy mocować do stelaży systemowych (zabezpieczonych antykorozyjnie).

-Stelaże należy montować do profili słupkowych CW lub ościeżnicowych UA, każdorazowo
sposób montażu stelaży należy przeprowadzić zgodnie z wytycznymi producenta stelaży.

-Decyzja odnośnie zastosowania profili słupkowych CW lub UA powinna być każdorazowo
podjęta indywidualnie w zależności od ilości armatury oraz obciążenia.
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Montaż przykładowych stelaży sanitarnych w ścianie działowej
do prowadzenia instalacji sanitarnych RIGIPS 3.41.04
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